11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.03.2024 15:57:11

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.03.2024 17:00:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315618/answer/315619




II11s1 4yenmoBeKa C OTPaHUYEHHBIMUA BO3MOXKHOCTSIMU, 0COOEHHO IIPU IJTUTEILHOM CUIEHUU BO BPEMS
nepesieTa, UCIOIb30BaHKe KaTeTepa Pojest MOXKeT IPeAJIOKUTh YI0OCTBO U n3bexKaHUe
HelIpeIBUIeHHBIX CUTYallui C MOYeHuCIyCKaHueM. TeM He MeHee, CYLIeCTBYIOT PUCKY UHDEKITNHN
MoueBrBoAsAImuX nyTter (MMII): [InutenbHOe UCIONb30BaHue KaTeTepa omest MOBHIIAaeT PUCK
passutus UMII. 3To Haubosee 4acToe OCIOXKHEHUE, ¥ er0 PHCK BO3PACTAET C YBEIUYEHUEM
BpEMeHU HOIlIeHUs KaTeTepa. Ecnu Brl OymeT ucnonb3oBaTh Katetep ®osest He AMUTeNbHO (1-2
CyTOK), To pucku UMII MUHUMaIbHEIE.



